

ОТЗЫВ
научного руководителя
на выпускную квалификационную работу обучающегося 4 курса
Стельмаха Николая Николаевича
по теме «РАЗВИТИЕ СИЛЫ У ШКОЛЬНИКОВ 10-11 КЛАССОВ НА
ТРЕТЬЕМ УРОКЕ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ
СРЕДСТВ ВОЛЬНОЙ БОРЬБЫ»

Тема выпускной работы Стельмаха Н.Н. посвящена важной проблеме так как, физически хорошо подготовленный школьник — это разносторонний человек с хорошей мускулатурой рук, спины, брюшного пресса и ног, гибким туловищем, правильной осанкой, работоспособным сердцем и развитыми легкими. У физически развитых школьников обычно неплохие результаты в различных видах спорта. Кроме того, всестороннее физическое развитие не только помогает достижению высоких результатов, но и способствует сохранению и повышению уровня работоспособности. Низкий же уровень развития физических качеств не позволяет успешно формировать нужные двигательные навыки. Чем выше уровень физического развития школьника, тем он легче и быстрее овладевает различными двигательными действиями, тем меньше времени и количества повторений необходимы ему для овладения двигательным умением.

Выпускная квалификационная работа состоит из введения, трех глав, заключения, списка использованной литературы и приложения. Во введение автор убедительно обосновывает актуальность избранной темы, характеризует методологическую основу исследования. Анализ методологического аппарата исследования показал, что в целом, выпускник овладел необходимыми компетенциями. Первая глава содержит освещение теоретических аспектов темы. В выпускной квалификационной работе представлен хороший теоретический обзор литературы по заявленной проблеме исследования. Теоретический обзор логически хорошо построен, имеет четкую структуру. Название и материалы параграфов связаны, как с